

В июне этого года в дежурную часть ОМВД России по Нефтеюганскому району поступило сообщение от представителя одной из организаций муниципалитета о том, что неустановленные лица совершили хищение имущества.

В ходе проведенного комплекса оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками уголовного розыска были установлены подозреваемые. Ими оказались ранее не судимые уроженцы Омской области, работники этого предприятия.

Как выяснило следствие, подозреваемые работают в регионе вахтовым методом. Во время совместного распития напитков у мужчин возник план. Зная, что на территории производственной базы складировается дорогостоящее оборудование, подозреваемые при помощи погрузчика похитили запасные части для трактора и различные комплектующие для спецтехники. Запчасти злоумышленники намеревались сдать в пункт приема металлолома. Организации был причинен ущерб на сумму более 100 000 рублей.

В отношении граждан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.158 УК РФ «Кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору». Санкция статьи предусматривает лишение свободы на срок до пяти лет.

В настоящее время все похищенное имущество изъято и возвращено законному владельцу. Злоумышленникам предъявлено обвинение. Материалы дела направлены в суд.